



伦敦「弗里兹周」重启线下展会



疫情解封 伦敦艺术活动 蓬勃兴起



▲▲ 克莉丝汀·斯图尔特主演的戴妃传记影片《斯宾塞》剧照

影迷福利: 伦敦电影节(BFI London Film Festival)

众盼已久的BFI伦敦电影节开幕了。今年的伦敦电影节举办时间早于以往,展映期自10月6日至10月17日。著名导演韦斯·安德森、科恩兄弟,影星“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇等都在本次影展期间齐聚伦敦,届时影迷们可一睹他们的风采。

作为英国最大的年度电影活动,由英国电影协会(BFI)举办的伦敦电影节向来以“电影节中的电影节”自傲。每年评选全世界近50个国家的300部影片,包括纪录片与电影短片等。影展汇集了世界各地优秀影片,从资深名家到新锐影人的作品,均可在此展现独到创意、远见和想象力,也曾为众多影片影人提供了崭露头角的机会。电影节还有一系列公众论坛、教育活动、大师讲座等周边活动,同样精彩纷呈,值得参与。

今年的电影节囊括了多部一票难求的话题影片。来自伦敦本土的编剧兼导演 Jeymes Samuel 执导的西部片《野心难拒》将担纲此次影展的开幕片。闭幕式电影,则为科恩兄弟中的哥哥乔尔·科恩执导的莎翁改编名剧《麦克白》,由丹泽尔·华盛顿主演。

此外,卷福主演的《犬之力》,韦斯·安德森执导新片《法兰西特派》,克莉丝汀·斯图尔特主演的《斯宾塞》,意大利名导保罗·索伦蒂诺新片《上帝之手》,获得本届金熊奖最佳影片提名的墨西哥跨类别纪录片《一部警察电影》等都将亮相此次电影节。

哈迷狂喜: 《哈利·波特与被诅咒的孩子》话剧将开演

2021年10月14日至2022年3月22日,哈利·波特系列全新话剧《哈利·波特与被诅咒的孩子》(Harry Potter and the Cursed Child)将在西区皇宫剧院(Palace Theatre)开演。

该剧是哈利·波特世界的又一全新历险故事,由原作者J.K.罗琳协同其他编剧共同打造。故事讲述了成年后的哈利·波特,成为了魔法部一名996的小职员,但却仍备受挥之不去的过往阴影困扰。而他最年幼的儿子阿不思波特,则拼命想要逃避家族盛名的重荷。该剧是哈利·波特系列第八个故事,同时也是首部登上话剧舞台的哈利·波特官方故事。

《哈利·波特与被诅咒的孩子》分为两部。最好的办法是同时购买《哈利·波特与被诅咒的孩子》第一部分和第二部分的门票,在同一天(日场和夜场)或两个晚上连续观看。

艺术盛会: 伦敦“弗里兹周”重启线下展会

去年因疫情封城而被迫停办线下展会的伦敦弗里兹艺术博览会(Frieze art fairs),将于今年10月13日-17日在伦敦摄政公园重新回归,相信各位当代艺术爱好者和收藏家无不雀跃。

在稍早的8月,弗里兹伦敦(Frieze London)及弗里兹大师展(Frieze Masters)已经公布了今年的参展名单,共有来自39个国家的276家画廊将参加这两场艺博会。此次弗里兹伦敦与弗里兹大师展是自2019年以来,首次在伦敦举办的弗里兹展。

本次弗里兹艺术展将提供与画廊展位相关的在线观看室,并将提供延伸的数码展示项目。展会还将使用定时入场票,并要求参观者提供疫苗接种证明或最近新冠病毒阴性检测结果。

弗里兹伦敦艺术博览会是少有的聚焦当代艺术和在世知名艺术家的艺博会之一,专门展示从事当代艺术和21世纪前艺术的国际画廊。根据弗里兹艺术博览会的官方网站显示,在过去的六年里,弗里兹伦敦博览会已经吸引了约6万名参观者,前往浏览、欣赏和购买世界顶级当代艺术品。



▲卷福在《犬之力》中饰演一名阴郁的美国牛仔



▲《哈利·波特与被诅咒的孩子》话剧

黑人历史月

黑人历史月是对黑人社区成就的年度庆祝活动,也是对全世界黑人历史的纪念。在英国,黑人历史月在整个十月举行。

今年有各种活动:10月3日的黑人历史月河纪念,有轮船沿泰晤士河游行3个小时;10月4日-29日,在Zari美术馆将有黑人艺术家特展;在Royal Court Theatre还有将上演至10月23日的美国剧作家Aleshea Harris获奖剧本Is God Is。完整的活动名单将于近日在官方网站公布。
吴昕

英卡车司机短缺 政府动用军队派送燃油

据英媒报道,由于英国卡车司机短缺,英国人生活的多个方面都遭受了影响。其中包括加油站缺油、麦当劳的奶昔缺货、超市断货,甚至连以鸡肉而闻名的肯德基都缺少招牌的鸡肉食品。

政府为解燃眉之急,已经安排大约150名军用卡车司机严阵以待,为各地派送燃油。如果再不解决司机短缺的问题,那么从能源到圣诞礼物的价格都将上涨。

“因英国卡车司机短缺,所以成品汽油很难被运输抵达加油站。”英国汽油零售商协会表示,虽然目前还有接近四成的加油站缺油,但有迹象显示危机正在缓解。

英国首相府一名发言人日前称:“英国没有出现燃料荒,人们应该像往常一样去加油,也不要恐慌性购物。”
曾浩



斯郡的种子库里收藏了出自近4万个物种的超过24亿颗种子。

曾昕

在英国政府正式宣布解封后,更多公众活动迅速回归。10月,伦敦将有一系列重磅艺术类活动举行。

民生

英国通胀率 将超过4%

最近几周,欧洲各地的天然气价格飙升,对居民生活产生了连锁反应,其中英国央行公布数据称,由于受到能源价格的冲击,预计到2021年年底,英国通胀率将超过4%。在2022年第二季度前,英国的通货膨胀率可能会一直保持在4%以上,英国家庭的生活成本,尤其是能源支出也将因此上升。“通胀猛于虎”,英国8月份的通胀率依然爆表,创出逾九年来最强增速。此外,英国央行还将第三季度的经济增长预期,从2.9%下调到2.1%,这也意味着英国第三季度的国内生产总值较疫情前的水平低2.5%左右。

甘肃—伦敦 首趟中欧班列发车

近日,首趟从中国甘肃省发出的至英国伦敦的火车——中欧班列顺利抵达伦敦,其中装有1200万只口罩、3.58万只医用手套等防疫用品,汽车零部件、圣诞用品及纺织品,总重约1250吨,共装载50个40英寸的集装箱货物,价值约1672万元。该火车运输与传统的海运相比,减少了10天左右的时间。中欧班列是指按照固定车次、线路等条件开行,往来于中国与欧洲及“一带一路”沿线各国的集装箱国际铁路联运班列。铺划了西中东3条通道中欧班列运行线:西部通道由我国中西部经阿拉山口(霍尔果斯)出境,中部通道由我国华北地区经二连浩特出境,东部通道由我国东南部沿海地区经满洲里(绥芬河)出境。2011年3月,首趟中欧班列从重庆发出开往德国杜伊斯堡,开启了中欧班列创新发展的序章。

英国华人向你推荐

诞生于贵族学府

伊顿麦斯

备受英国男女老少喜爱的伊顿麦斯(Eton Mess),是一道经久不衰的夏季热门英式甜点。食材通常包括草莓、蛋白霜和鲜奶油或冰淇淋。

伊顿麦斯制作方法简单,丰俭由人,品相讨喜,口感丰富。细腻柔滑的白色鲜奶油,搭配清爽酸甜的红色草莓,再掺有酥软轻盈的蛋白霜,三重不同层次的味觉享受混合在一起,绝对是每个吃货夏季最美妙的欢愉时刻。其得名除了与起源地——著名贵族学府伊顿公学(Eton College)有关以外,也在于它的装盘是将所有食材乱七八糟地堆起来即可。

相传1893年在伊顿公学与“死对头”哈罗公学的年度板球比赛获胜后,兴奋的学生们打

翻了庆功宴上的由蛋白霜和草莓浆果制作的点心,现场一团凌乱。然而宴会仍在进行,甜品不可或缺,厨师们急中生智,将碎掉的蛋白霜重新搅上鲜奶油和草莓,再次上桌,意外备受欢迎,从此流传开来。哈罗公学(Harrow School)后来也在校内供应这道甜品,但却称之为“哈罗麦斯”。

欣悦

伦敦邱园创吉尼斯纪录

据英媒报道,英国伦敦皇家植物园—邱园(Kew Gardens)最近有了一桩新喜事:这里活体植物种类数量,创造了吉尼斯世界纪录。截至2019年5月的清点结果,邱园内养殖的植物物种达到16900个,创下了单一地点活体植物收藏的最高纪录。吉尼斯世界纪

录称,这一清点结果使邱园成为在一个地点养殖活体植物最多样化的植物园。邱园旗下还管理着世界上最大的种子库——千年种子库(the Millennium Seed Bank)。这个位于伦敦以南西萨塞克